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A BÁCS-KISKUN MEGYEI KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR 
TÁJÉKOZTATÁSI RENDSZERÉNEK MEGÚJÍTÁSA

című pályázatról
Pályázati azonosító: 204139/00209

A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 2021-ben ünnepli új, korszerű, impozáns 
épületbe költözésének 25. évfordulóját. Ilyen hosszú idő alatt számos új szolgáltatás épült be a 
mindennapokba, nagyon sok tér van, ami átalakult, megújult, új funkciót nyert. Emiatt 
szerettük volna megújítani tájékoztató rendszerünket, hogy korszerűbb, felhasználóbarát 
formában, korunk kívánalmainak megfelelőbben biztosítsák a tájékozódást. Kommunikációs 
tervünknek megfelelően a pályázat lehetőségeit igyekeztünk maximálisan kihasználni, ezen 
célokat megvalósítani.

I. Tájékoztató rendszerünk első elemei, a feliratok, táblák az elmúlt években fokozatosan 
megújultak, próbáltuk a változásokkal tartani a lépést, hogy az épületben való tájékozódás 
biztosítva legyen. Most arra helyeztük a hangsúlyt, hogy az új terek olyan táblát, feliratot 
kaphassanak, amely látássérült látogatóink számára is a Braille-feliratok segítségével 
információt nyújtsanak.
A könyvtár logós zászlajával pedig már a belépés előtt meg tudjuk mutatni jelképrendszerünk 
egy fontos elemét.

II. A kézbe vehető nyomtatott szórólapok, kiadványok szerepe kissé csökkent az 
elektronikusan, elsősorban az interneten elérhető tartalmaknak köszönhetően. Azonban úgy 
gondoljuk, hogy még mindig vannak olyanok, akik ezt a formát részesítik előnyben, vannak 
olyan helyzetek, amikor ez a forma a legpraktikusabb.
A megvalósítás során törekedtünk arra, hogy az új kiadványok segítséget nyújtsanak az 
épületben való eligazodásban az új látogatóknak, illetve a terek funkcióinak változását, 
bővítését tudatosíthassuk jelenlegi használóinkban.
Formailag teljesen megújítottuk, a hosszúkás, leporellószerű szórólapokat elegánsabb, 
négyzetes formájúra, az általános szórólap esetében lapozhatóra cseréltük. A pályázatban 
eredetileg tervezett méretet azonban a tervezés során megnöveltük, látva azt, hogy mennyi 
olyan új szolgáltatás és funkció van, amit mindenképp szerepeltetni szeretnénk, és amiket 
képi illusztrációval is mindenképp ki szeretnénk egészíteni. így a tartalom, a jól olvashatóság, 
a praktikum miatt a 14,5 cm-esre tervezett kiadványok 17 cm-esek lettek.
A kiadványok első oldalán a könyvtár fotója egy mozaikszerű bontásban látható, ahol néhány 
képkockát belső teret ábrázoló vagy az épületben megvalósult korábbi események fotóival 
helyettesítettünk, mutatva ezzel a ház és az itt zajló események sokszínűségét.
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a) Az általános tájékoztató legfőbb újdonsága egy térkép, melyen a 3 szinten található 
főbb szolgáltatási helyeket jelöltük. Színek segítségével is igyekeztünk a 3 emeletet 
elválasztani, mely színezés végigkíséri az olvasót az egész kiadványon, segítve ezzel is a 
tájékozódást.

b) Az Otthon Könyvtár szolgáltatásait tartalmazó brossúrát kiegészítettük azokkal az 
információkkal, melyek a különböző nehézségekkel élők számára az egyenlő esélyeket 
biztosítják a könyvtárhasználathoz.

c) A bababarát tájékoztatót igyekeztünk, még színesebbre, figyelemfelkeltőbbre 
hangolni, hogy felhívjuk a figyelmet arra, milyen nagy figyelmet kap nálunk ez a korosztály, 
hogy különböző intézményekbe kihelyezve hírét vigye szolgáltatásainknak.

d) A tanulási lehetőségek összefoglaló kiadványa abszolút újdonság. Épp az elmúlt 
évek uniós pályázatainak köszönhetően ezen a területen történt a legtöbb, legnagyobb szabású 
változás. Ezek a változások érintették a könyvtári terekben bekövetkező funkcióváltozásokat, 
- bővüléseket. Ezért tartottuk különösen szükségesnek ezen információk összefoglaló és 
kiemelt megjelenítését. Színezésében követi az általános szórólapot, így biztosítva az 
egységes, egyértelmű tájékoztatást.

e) A könyvtár közösségi tereiről tervezett kiadvány végül nem külön készült el, hanem 
úgy ítéltük meg, hogy logikájában jobban illeszkedne a koncepcióba, ha beolvasztjuk a régi és 
új közösségi terek bemutatását az általános, illetve a tanulási lehetőségeket bemutató 
kiadványba, hiszen pont a sokoldalúság jellemzi leginkább ezeket az új helyszíneket.

HL
Kommunikációs tervünk harmadik pillére könyvtári honlapunk fejlesztése. Céljaink között 
szerepelt, hogy az újonnan létrehozott tartalmi részeket, már a mai kor igényeinek megfelelő, 
reszponzív felületen szolgáltassuk. Erre a célra a nagyon elterjedt WordPress CMS-t 
választottuk, moduláris felépítése és könnyű kezelhetősége miatt. Az új tartalmakat, amelyek 
a könyvtár épületéről szólnak, a https://kjk.kjmk.hu címen érheti el közönségünk.

Az új honlap felső menüjében a Kezdőlap mellett a többnyelvű tartalmakhoz vezető zászlók, 
valamint a honlapon való keresést biztosító űrlap található. A Szolgáltatásaink terei menüpont 
alatt hagyományos módon - fotó és szöveges leírás formájában - mutatjuk be épületünk 
tereit. A modem 3D panoráma fotókra épülő Virtuális séta a következő menüpontban érhető 
el. Ennek egyedi vizuális megoldása még bennünk is azt a benyomást kelti, hogy szebb az 
épület, mint a valóságban. Az automatikusan, vagy irányítással bejárható séta 
audiokommentárt is tartalmaz az egyes terek szolgáltatásairól. A műalkotások adatai 
információs pontokon keresztül érhetőek el.

A középső menü első eleme a Könyvtárunk épülete, melyben az intézmény alapadatait, pl. a 
tervezőket, kivitelezőket, méretadatokat teszünk közzé. A 25 éve a Piaristák terén 
menüpontban az aktuális évfordulóra készült könyvtártörténeti kronológia található, látványos 
idővonalas megjelenítéssel.
Műalkotásaink menüpontban a professzionális műtárgyfotók és az alkotások alapadatai 
találhatók egy érdekes, térképes megjelenítési alkalmazás segítségével.

Az alsó menüben található Térkép az útbaigazítás, útvonaltervezés eszköze. Az Impresszum 
az oldal alapadatait tartalmazza, természetesen feltüntetve, hogy az NKA támogatásával 
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készült. Az Adatkezelési tájékoztató a távoli használók felé deklarálja az adatbiztonságot, a 
jogszabályoknak való megfelelést.
A Hírlevél  feliratkozás oldal azok számára készült, akik folyamatosan szeretnék megkapni az 
aktuális programokról tájékoztató hírlevelünket.
Keresés a katalógusban funkció természetesen nem hiányozhat egyik könyvtári oldalról sem, 
így kényelmesebbé tesszük használóink számára a keresést.

A honlap szöveges tartalmú részei angol, francia és német nyelven is olvashatóak.

Jelenleg a Bács-Tudás-Tár portál részeként működő új honlapunk technológiai lehetőségeit 
szeretnénk további tartalmak átköltöztetésével, elhelyezésével kihasználni a jövőben.

A pályázati beszámoló elérhető: http://hungaricana.hu/hu/nka-palvazati-beszamolok/ és a 
http://vyww.bacstudastar.hu/palyazatok oldalakon.

Kelt, Kecskemét, 2021. szeptember 27.

Bujdosóné Dr. Dani Erzsébet 
megyei könyvtárigazgató г 
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